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Llenun ypoka:

* MOBTOPUTL OMNpeaeneHne rnorapmpma
4ymncna, OCHOBHOE rorapndpmMmmnyeckoe

TOXOECTBO;

* 3aKpenuTb OCHOBHbLIE CBOUCTBA
norapnamos,;

* YCUNUTb NMPaKTUYECKY HanpaBieHHOCTb

NAaHHOW TEeMbI A9 KA4YeCTBEHHOW
noaroToBku K EI O;



OnpeneneHne norapndma

Jlorapndgpmom ymucna NnonoXUTernosHoOro Yncna 6

MO OCHOBAHNIKO @ HAa3bIBaA€TCH NOKa3aTEJlb
crterieHn, B KOTOpyrKo Haao BO3BECTU HNCTIO a,
YTOObI NOoJIY4NTb HYNCJ10 8.

log b=c ¢« 4¢ =}

a>0%a + 1&b>0



OcHoBHOE rnorapndpmMmmnyeckoe
TOXAECTBO

q198ab — p



[lecaTnyHbin norapndom
10 A — lO 210 d

HatypanbHbIM norapudom

Ina=log.a

e~ 2.7



Bo3BenoeHue B CTEMEHb
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JNlorapndommpoBaHmne
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3anomMHUTe 3TU-PopMynbl
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[lpenctaBbTE B BUOE CTEMNEHU
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3anoMHUTE 3TN OoOpPMYnbl
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Bblumucnmnte no-onpeneneHuto

norapundoma
logy 27=3 logs 1 =0
1
logs o1 lg 100 =2

1
10g7 /=1 log- =B -1



Bblunucnurte
210g2 1= 5 1310g137 — 10=-3
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[1pn Kaknx 3Ha4YeHUax X
CYLLEeCTBYET

log- x x>

logs(X—7) » x—7>0,x>7



[TlodemMy He UMELOT CMbICHT
BblpaXkeHus

log, 5 0 |

log_3 81 a> 0



CBouncTtea norapndpmosn

Norapudom npounsBeneHns

log, xy =log, x +log, y

INNorapudm yactHoro

X

log, — =log, x — log,
8y & Sa Y

Jlorapndpm cteneHu

log, xP = plog, x



Bbluncnure
logg 18 +logg2 = 1006 36 = /
log; 18 — log; 2 =— lo 3 9 — 2
log, 343 — ]0g3 352 Slogs3 = §

41
log, W = log, 24|= —log, 2. =

1
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CBouncTtea norapndpmosn

Norapudom npounsBeneHns

log, xy = log, x +log, vy

log, x +log, v =log, xy



CBouncTtea norapndpmosn

Jlorapmndpm YacTtHoOro

X

log,, B =Klog. x —log, y
X

loga X — ]Oga Y= loga —
b 4



CBouncTtea norapndpmosn

Jlorapndpm cteneHun

log, x* ='plog, x

plog, x = log, xP



dopmyna nepexona-k HOBOMY OCHOBaHWUIO

bt s log. b
“ log. a
CnencTtBug
log, b =7 logmbzilog b
0g;, a a m o

log,m b™ = %loga b. log.~b™=log,b

log, b-log.d =log.b-log,d



dopmyna nepexoda K HOBOMY

OCHOBAHUIO
log, b = log. b

log. a
log. b

log,, b

log. a
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3aJa4vun oTKpbIToro 6aHka EI'S

B7
1610g4 7

glogs V13

23+log2 5

log= 7 - log- 25



3aJa4vun oTKpbIToro 6aHka EI'S

B7
loggs, log, 64
log, 317
log% \/g ]Og9 17
7log49 36
log, 343
logg 2 log, 7

log., 2



Bbi1 ce200HS noepy3usnuce 8
Jio2apugmel,

be3owubo4yHO Ux Haoo 8bI4UCTIAMBb.
Ha 3k3ameHe , KOHEe4YHO ,8bl UX
ecmpemume,

Ocmaemcs eaM ycriexoe
rnoxesnams!



